

供暖有问题，壹点帮您办

2022供暖季聊城“壹点问暖”开启

记者 国晓宁

“供暖后温度一直上不来怎么办？”“空房不居住还收暖气费吗？”……每到供暖季，齐鲁晚报·齐鲁壹点就会收到市民咨询的各种供暖问题。聊城市2022年集中供暖即将正式开始，齐鲁晚报·齐鲁壹点报特别开启“壹点问暖”栏目，遇到啥问题就来齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端@记者或者拨打热线电话8451234进行反映。

连日来，气温持续下降，很多市民关心家中暖气交费、试压等问题。为了给市民提供更多的

方便，让市民的疑问能得到及时的答复，齐鲁晚报·齐鲁壹点特别开启“壹点问暖”接受市民咨询供暖相关问题，扫描二维码下载齐鲁晚报客户端齐鲁壹点，将问题@记者即可，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将把您反映的问题反馈给供热部门，并协调相关部门解决。

针对市民反映的供暖问题，齐鲁晚报·齐鲁壹点“壹点问暖”栏目记者将及时采访、调查，将收集到的问题直接反映给相关供热企业和主管部门，尽力解决您反映的难题，让您度过一个温暖的冬天。

缴纳了暖气费，却不能供暖

开发商：正在协调沟通解决

记者 赵立翠 国晓宁

近日，聊城市民曾先生通过齐鲁壹点情报站反映，聊城东关国际西区小区不能正常供暖。

11月9日下午，记者联系到曾先生了解情况。曾先生介绍，聊城东关国际西区是回迁小区，今年6月交房入住，临近供暖季，业主们也已缴纳暖气费，但是不能正常取暖。

随后，记者联系到了负责聊城东关国际西区供热的聊城财金热力公司相关工作人员了解

情况。工作人员介绍，业主反映情况基本属实，供暖已做好试压等准备工作，但该小区开发商未缴纳聊城市的供热基础设施配套费。2014年底，城市基础设施配套费实施政策改革，从购房者缴纳变更为计入房价，由开发企业缴纳，在没有缴纳供热配套设施费之前，是不允许供热的。因开发商聊城市畅博房地产开发有限公司没有为业主缴纳配套费，所以无法供暖。

工作人员表示，按照供热要求，房地产开发公司在供热之前

今年冬天，我们希望借助“壹点问暖”这个平台，通过大家的共同参与、努力，让这个冬天更温暖。



扫码下载齐鲁壹点

东昌府区阳光小学开展“女生悄悄话”青春期女生心理讲座



为进一步做好未成年女生的自我保护工作，帮助女生正确了解自己的身心变化，提高女生安全防范的意识及能力。10月12日下午，东昌府区阳光小学在学

校报告厅开展了“女生悄悄话”青春期女生心理讲座。

活动中，此次讲座主讲人许玉梅以生动有趣的实例，从“青春期身心变化”“一切烦恼的根源——关系”和“完善、提升、武装”三个方面进行讲解，引导

孩子们认识自己的身体发育及保护自己的方式。同时，让孩子

们认识到：趁正青春，应多汲取

水分和养料，树大根深，才能在繁花盛开时，真正展现属于女生

的独特魅力。

通过本次活动，学生更全面、深入地了解青春期生理、心理健康知识，懂得了如何正确交友，学习了保护自我的方法，增

强了安全防范意识。

(记者 张超 通讯员 赵佳璐)

东昌府区广平镇焦集小学开展常规作业检查

为进一步加强教学常规管理，全面促进学校的教学工作规范，提高各学科的作业质量，加强教师间的交流，10月26日，广平镇焦集小学开展常规作业检查工作。

本次活动分学科进行检查评比，由教研组长和教师代表共同检查。检查人员从作业格式、

书写规范、作业内容、教师批改与评价及教案可行性等方面，对每组的作业和每位教师的教案、听课记录进行认真查阅。

此次检查活动促进了焦集小学教学常规工作的进一步落实，使焦集小学的教学工作再上一个新台阶。

(记者 李军 通讯员 孟圆真)

东昌府区广平镇麻庄小学举行秋季运动会

为了进一步丰富学生的课余生活，增强全体师生的竞争意识和集体凝聚力，营造一个文明向上的校园文化氛围，10月14日下午，广平镇麻庄小学举行2022年秋季“运动燃激情 金秋展风采”主题运动会。

活动分高中低三组，主要项目有60米、100米、跳大绳、拔河、4x50接力赛等。赛场上，同学们个个精神抖擞，顽强拼搏，团结

互助，将友谊第一、比赛第二的体育竞技精神融入到各项比赛中，充分展示了学校学生的良好精神风貌。

在校师生的共同努力下，本次运动会圆满结束，活动不仅锻炼了学生的体力，展示了学生的青春活力，更增强了学生的集体荣誉感，同时也丰富了校园文化。

(记者 李军 通讯员 常双双 刀亚男)

东昌府区张炉集镇中学举办“青春杯”篮球赛

11月8日，东昌府区张炉集镇中学教导处组织举办“青春杯”篮球赛。

本次活动采用“三人制”比赛规则，每班选出五名队员，三个首发，两个替补。活动实行循环赛，得分最高的两个班级最后进行决赛。在赛场上，双方队员抢球、断球、防守、进攻，严防死守，激烈争夺，默契传球，完美配合，不断赢得了同学们的阵阵喝彩。

裁判员严格秉承“公平、公正、公开”的体育原则，保障了比赛的公

正性、连续性和观赏性。

此次篮球赛不仅为学生提供了展示自我、相互交流、相互学习的平台，而且展示了学生团结、和谐、勇于拼搏的精神风貌，培养了学生的集体荣誉感，有利于学生综合素质的提高。

(记者 国晓宁 通讯员 王晓丽)

东昌府区嘉明实验小学举行应急疏散演练

11月9日，嘉明实验小学举行消防安全应急疏散演练活动。

在演练开始之前，全体演练工作人员在大会议室召开全体演练工作人员会议，各班主任召开班会，对学生进行演练相关培训，确保演练活动的顺利展开。

当天下午，现场总指挥宣布演练开始，听到信号源发布人工指令后，班主任立即发出指令，老师们和同学们分别从前门疏散，面向疏散方向，成两列纵队集合。同学们捂鼻猫腰，快速快走慢跑。出教学楼后自然成两

路纵队疏散，按规定标房疏散路线进入操场。

本次演练本次消防疏散演练活动的开展，不仅增强了全体师生的消防安全防范意识，提高了防火自救的能力，也进一步加强了校园消防安全的教育。

(记者 国晓宁 通讯员 吴亚会 李莹)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇

倾听民声 因户施策

莘县全力提升农改厕使用效果

(街)建设所长、村委主任或者支部书记、部分改厕户群众参加，针对农村户厕基础设施偏差、冲水设备易损坏、冬季防冻等问题，畅所欲言、分析研究、寻求解决方法，最终在充分尊重群众意愿的基础上，采纳“一户一策”解决方案，因地制宜并分类对部分户厕试点安装电动冲水设备、加装不锈钢门窗、厕顶蓬盖，有效解决了冬季防冻问题，进一步提高了群众对改厕工作的满意度。

(张峰 梁庆鹏)



谈小学低年级识字教学

单的特点，采用形象的教学方法，把事物原来的样子临摹到黑板上，看像什么？学生看懂图意后，再写出这个字，如：日、月等。笔画稍多一点的独体字，如“鸟”，可以形象地告诉学生哪是鸟头上的翎毛，哪是鸟头和鸟身，“？”是小鸟的眼睛。这样的教法，学生很乐意学，学得又很有趣味。

(东昌路小学 张智慧)

汉字分为四类，即象形字、会意字、指事字和形声字。一二年级学生学的字按结构分为两类，一类是独体字，一类是合体字。独体字大部分是象形字和会意字，合体字大部分是会意字和形声字，在教学中以形声字为最多。在教独体字时，应根据低年级学生年龄小，认识事物简